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Zámek Kroměříž 

V minulosti letní sídlo olomouckých arcibiskupů s obrazárnou a rozsáhlou knihovnou, památka UNESCO. 
Sněmovní sál bývá označován za jeden z nejkrásnějších rokokových interiérů v České republice, natáčel se
tu například film Amadeus režiséra Miloše Formana. Jak jste možná mnozí uhodli, řeč je o zámku 
Kroměříž. 

Arcibiskupský zámek v Kroměříži je dominantou města. Původní hrad a pozdější zámek byly rezidencí 
olomouckých biskupů, dnešní podoba zámku pochází ze 17. století. 

Přímo na zámku se nachází velmi významná galerie, která představuje díla evropských malířů 15.-18. 
století a jejímž nejvýznamnějším obrazem je dílo Tiziana Vecelliho – Apollon a Marsyas. Proslulá je 
rovněž zámecká knihovna, která obsahuje 88 tisíc svazků, a hudební archiv s více než 6 000 barokními 
skladbami. 

Zámek vás ale neokouzlí pouze svými unikátními sbírkami a honosným interiérem, za shlédnutí rozhodně 
stojí i jeho zahrady. V Kroměříži najdeme hned dvě. Přímo u zámku se nachází Podzámecká zahrada, 
která má podobu anglického parku s komplexem vodních kanálů, unikátní skladbou vzácných dřevin a zoo 
koutkem. Před návštěvou druhé zahrady vás čeká asi desetiminutová procházka centrem Kroměříže. 
Květná zahrada se totiž nachází za původními hradbami města. Tato zahrada vás na rozdíl od 
Podzámecké zahrady, okouzlí nejen rozličnými druhy rostlin, ale i rozmanitými stavbami. V jejím areálu 
se nachází rotunda, kolonáda, sochy a fontány a mnohé další architektonické prvky.

Zámek nabízí několik prohlídkových tras, které lze kombinovat se vstupem do Květné zahrady. Můžete 
navštívit rokokové interiéry, knihovnu, galerii a za příznivého počasí také zámeckou věž. Vstupné do 
Květné zahrady můžete zakoupit i zvlášť. Návštěvní sezóna probíhá od dubna do října, před plánovanou 
návštěvou doporučujeme vždy zkontrolovat otevírací dobu v daném měsíci. Vstup do Podzámecké 
zahrady je celoročně zdarma s vyjímkou předem organizovaných akcí, kde je vstupné přímo uvedeno. 

Zdroj: https://www.zamek-kromeriz.cz/

V Kroměříži stál nejdříve hrad, později zámek.      ANO - NE
Apolon a Marsyas je film Miloše Formana.             ANO - NE
U zámku je jedna zahrada.                                         ANO - NE
V Podzámecké zahradě najdeme architektonické stavby.  ANO - NE
Knihovna je otevřená za příznivého počasí.   ANO - NE
Podzámecká zahrada je otevřená celoročně. ANO - NE
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